

● ZLATA PISTA 82
NA KODELJEVEM

Kolesarski praznik

Prizadevni delavci kolesarskega društva Rog Franek-Slovan so že petič poskrbeli za izjemno doživljanje v športnem parku na Kodeljevem, saj se je na Zlati pisti 82 zbralo okrog 200 kolesarjev — tako mlajših kot starejših prijateljev tega popularnega športa. Kakih tisoč gledalcev je vztrajalo na atraktivnem tekmovanju vse do zadnje dirke. Absolutni prvak je postal Marko Cuderman iz kranjske Save.

Za vse sodelujoče bi lahko dejali, da so pravi junaki, saj je tekmovanje na atletski stezi precej zahtevno. Zato ni bilo udeležencev, ki si ne bi želele prave kolesarske steze in po amaterski zagnanosti delavcev KD Rog Franek-Slovan sodeč, jim verjamejo, da bodo tudi v tem uspeli. Objavljamo nekaj fotografskih utrinkov s tekmovanja.



Med množico pravih dirkalnih koles se je pojavil kolesar na »klasičnem« kolesu. Pomembno je sodelovati



Kolesarji so prišli od blizu in daleč. Fantič na sliki si je oprtal kar nahrbtnik. Kaj vse pa je bilo v njem, ostane njegova skrivnost



Takole pa se je okrepeval Robi Mohar iz Sostrega



Nošenje čelade je bilo na tekmovanju obvezno. Na startu so si kar posojali čelade drug drugemu. Nekateri so pri tem potrebovali tudi pomoč

Besedilo
BREDA FERINCEK,
slike fotoarhiv
ZSD Slovan

● ROKOMETAŠI KOLINSKE SLOVANA OB KONCU LETOŠNJE SEZONE

ZAMUJENE PRILOŽNOSTI

Osvajeno peto mesto v 1. A ZRL, uvrstitev v finale pokala SFRJ — to je bilanca rokometišev Kolinske Slovana v pravkar končani tekmovalni sezoni. Morda so ti rezultati malce pod pričakovanji in za nianso odstopajo od programskih ciljev, ki si jih je pred začetkom sezone zastavil ljubljanski prvotigaš, toda glede na igralce morda ni bilo mogoče iztržiti kaj več.

V luči Kolinske Slovana bi lahko minulo sezono imenovali sezono zamujenih priložnosti. Ljubljanci so namreč že skoraj po prvem delu prvenstva izgubili možnosti za naslov prvaka, skoraj do konca pa poizkušali vse, da bi osvojili naslov vicešampiona ali jugoslovanskega pokalnega zmagovalca, kar bi z drugimi besedami pomenilo ponoven nastop na evropski sceni. Moštvo trenerja Munitiča je bilo prav gotovo zelo blizu naslovu pokalnega zmagovalca, vendar je v Nišu proti domačemu Železničarju prav poceni zapravilo priložnost. Ljubljanski fantje niso zdržali psihološkega pritiska povratne tekme, bučnega navijanja več kot 5000 gledalcev, sodniških odločitev. Tako je priložnost splavala po vodi, hkrati pa tudi vplivala na igro moštva v finišu prvenstva.

Če leži poglaviti vzrok res v igralcih, potem velja poudariti, da le-ti niso bili kos velikim tekmovalnim naporom, saj so bile tekme na sporedu vsak tretji

dan (pokal, prvenstvo)! Tega namreč ne zmorejo niti slovitejša evropska moštva, ki imajo za vsak nastop na voljo 14 enakovrednih igralcev in je seveda izbira taktičnih različic pri prilaganju igri nasprotnika toliko

lažja. Za uteho pa Ljubljancem še vedno ostaja pomemben uspeh — tretjič v zgodovini kluba so bili finalist pokala SFRJ (1973, 1975, 1982).

Nova sezona je zopet nova priložnost, ki jo bo Kolinska Slovan dočakala s precej spremenjeno zasedbo igralcev, prav gotovo pa nič slabšim moštvom. Ljubitelji rokometu upamo, da to ne bo zopet sezona zamujenih priložnosti.

Z. FAJDIGA

● STRELCI SD PARTIZAN ZALOG

Na državnem prvenstvu

Že pred časom je bilo v Gornjem Milanovcu državno prvenstvo s serijsko zračno puško, ki so se ga udeležili tudi strelci SD Partizan Zalog. Na kvalifikacijskem republiškem prvenstvu sta normo za to državno prvenstvo dosegla mladinec Drago Gaber in pionirka Renata Škrubej.

Med 86 prijavljenimi mladinci je Drago Gaber dosegel okoli 30. mesto, med 99. prijavljenimi pionirkami pa je Renata Škrubej dosegla odlično 20. mesto.

Na takem prvenstvu, na katerem je nastopilo prek 500 strelcev iz vse Jugoslavije, je uspeh zaloških strelcev toliko večji in obema iskreno čestitamo.

SD PARTIZAN ZALOG

● IZREDEN USPEH 11-LETNE BARBARE

Le s trdim delom do uspehov

V dvorani na Kodeljevem se je pred dnevi končalo 37. prvenstvo Jugoslavije v športni gimnastiki, na katerem je tri dni merilo svoje moči 199 tekmovalec in tekmovalk iz vse Jugoslavije. Med njimi je bilo kar devet tekmovalk TVD Partizan Zelena jama, ki sta jih trenerja Jože Mavrič in Silvo Marinčič zares odlično pripravila za ta nastop. Barbara Miklič, Mateja Tušek, Helena Kobal, Nataša Prebil, Tanja Detiček, Nataša Ivanuša, Ksenija Mršek, Marija Zvab in Nati Robelj so prav v času, ko njihovo društvo praznuje 30-letnico svojega delovanja, vse po vrsti dokazale, da trud ni bil zaman. Osvojile so kar 10 kolajn (3 zlate, 2 srebrni in 5 bronastih) ter s tem naziv najuspešnejšega društva v Jugoslaviji.

Pri tem uspehu ima nedvomno največji zaslug komaj 11-letna učenka OŠ Karla Destovnika -Kajuha Barbara Miklič, ki je premočno zmogala v konkurenci mlajših mladink. Naslovu državne prvakinje v skupnem seštevku obveznih in poljubnih vaj je dodala še zmago v finalnih nastopih na gredi in partetu ter drugi mesti na preskoku in bradlji. Tako je v svojo športno torbo pospravila kar tri zlate in dve srebrni kolajni ter sodi med najuspešnejše udeležence tega prvenstva nasploh. Barbara je že pred tem nastopom sodila med največje upe jugoslovanske ženske gimnastike, zato je prav, da si njeno dosedanje športno pot ogledamo nekoliko približe.

Ko jo človek takole na prvi pogled ocenjuje, ji ne bi pripisal prav nič iz-

jemnega, saj se v ničemer ne razlikuje od vrstnikov in vrstnic, s katerimi se podi po šolskih hodnikih. Tako kot njena mamica, ki v teh letih ni bila prav nič drugačija, je tudi Barbara drobcena in niže rasti. Prav zato je ni odkril košarkarski, ampak gimnastični trener. To je bila Vida Mihelič, ki je nekega jesenskega dne pred šestimi leti prišla na stepanjsko šolo k uri telesne vzgoje in skoraj čisto na repu vrste opazila malo Barbaro. Izkušeno oko ji je reklo, da lahko iz te deklice postane dobra telovadka. Odpeljala jo je k Partizanu v Zeleno jama in od takrat naprej jo lahko vsak dan najdete tam. Videli jo boste, kako v družbi svojih prijateljic in pod vodstvom sedanjega trenerja Jožeta Mavriča kuje svoje uspehe. Napori je ne motijo, rada telovadi in

se hkrati zaveda, da lahko le s trdim delom kaj doseže.

Dosegla pa je že kar precej, vsaj za svoja leta. Kar dvakrat je zmogala na odprtem prvenstvu Ljubljane za pionirke, bila je že na treh državnih prvenstvih. Svoj največji uspeh je dosegla lani decembra, ko je kot članica mladinske državne reprezentance na balkanskem prvenstvu v Beogradu osvojila bronasto kolajno. Letos spomladi je že drugič zapored prejela priznanje ZKS Ljubljana, najlepše spomine pa ima s številnih tekmovanj v tujini. Bila je že v Avstriji, Italiji, Belgiji in celo v Kanadi, avgusta pa bo odšla na dvotedensko priprave v Romunijo. Gimnastični strokovnjaki ji napovedujejo lepo prihodnost, če bo le še naprej tako pridna, kot je bila do zdaj. Seveda pa



Barbara Miklič med obvezno vajo v parterju

se skupaj s trenerjem in drugimi delavci TVD Partizan Zelena jama dobro zaveda, da mednarodnih uspehov ne bo brez znatnega izboljšanja delovnih možnosti, ki se obetajo prav z gradnjo gimnastične dvorane na Kodeljevem.

Če ste že kdaj stopili v skromno in neugledno telovadnico na Pokopališki 35 in če vsaj bežno poznate zagnanost ljudi, ki so tam vsak dan, potem razumete, kaj bo nova telovadnica zanje pomenila.

J. Č.

ZALOŽANI PRVAKI

v streljanju z zračno puško

Dne 19. junija je bilo na strelišču SD Partizan Zalog tekmovanje v čast praznika KS Zalog. Kar 65 strelcev Partizana Zalog, članov ZRVS in krajanov Zaloga se je pomerilo v streljanju z zračno puško do 200 možnih krogov.

Rezultati

Člani: 1. Franc Prezelj (183 krogov), 2. Edo Srebrnjak (180) in 3. Milan Hari (1973).

Članice: 1. Marija Škrubej (163 krogov), 2. Ljuba Breščanski (128) in 3. Francka Srebrnjak (1023).

Mladinci: 1. Renato Stropnik (186 krogov), 2. Drago Gaber (178) in 3. Hinko Celarc (173).

Mladinke: 1. Damjana Kolenc (177 krogov), 2. Jolanda Tomažin (161) in 3. Jelka Škerl (161).

Pionirji: 1. Jože Lukman (150 krogov), 2. Dušan Celarc (137) in 3. Dare Biljija (136).

Pionirke: 1. Renata Škrubej (1566 krogov), 2. Barba Srebrnjak (139) in 3. Andreja Srebrnjak (124).

Ciciban: Bojan Breščanski 5 krogov.

Poleg pokalov in kolajn zmagovalcem je strelska družina podelila

strelcem, članom ZRVS in tabornikom priznanja. Srebrna priznanja so prejeli: Vinko Sluga, Anton Čepin, Borut Škerl, Drago Gaber, Renata Škrubej, Franc Prezelj Hilda Planinc, Hinko Celarc in Milan Hari. Bronasta pa Anton Frelj, Franjo Špilek in Franc Ponikvar.

ODON PLANINC
PREDSEDNIK
SD PARTIZAN ZALOG

● 11. Ščurkov pohod

Planinsko društvo Saturnus bo 17. julija že enajstič izvedlo pohod iz Saturnusa na Malo planino, v spomin na Emila Ščurka in v počastitev dneva vstaje slovenskega naroda. Odhod bo ob 5. uri zjutraj izpred tovarne Saturnus.

Občani, udeležite se pohoda tudi, če niste člani PD Saturnus, da boste doživeli čar dolge poti in že okrog petih popoldne na Mali planini uživali razkošje v travi. Poskrbljeno bo tudi za prenočišče. Za prvič prehojeno pot boste prejeli bronasto značko, za tretjič srebrno in za petič zlato.

Pohod bosta vodila Miro Živic in Andrej Logar.

S. G.

● VESTI IZ TELESNE KULTURE

● Dejavnost ššd v šolskem letu 1981/82

Tisoči nastopajočih

V začetku šolskega leta 1981-1982 je komisija za ŠSD pri OZTKO sprejela program, ki je bil v celoti uresničen.

Dogovorili smo se, da tudi v šolskem letu 1981-82 izvedemo tekmovanje za najboljše ŠSD. V posameznih disciplinah smo izvedli tekmovanja za vse starostne kategorije.

V posameznih disciplinah so šole dosegle naslednje uvrstitve:

Kros: 1. — 4. r. pionirji-ke: 1. J. Moškrič, 2. KD-Kajuh, 3. Kette-Murn; 5.—8. r. pionirji-ke: 1. KD-Kajuh, 2. E. Kardelj, 3. TT-Tomaž.

Košarka: ml. pionirke: 1. KD-Kajuh, 2. Kette-Murn, 3. E. Kardelj; st. pionirke: 1. KD-Kajuh, 2. Kette-Murn, 3. L. Maček-Borut; ml. pionirji: 1. KD-Kajuh, 2. V. Pregarc, 3. A. Jakhel; st. pionirji: 1. V. Pregarc, 2. E. Kardelj, 3. Kette-Murn.

Rokomet: ml. pionirke: 1. E. Kardelj, 2. TT-Tomaž, 3. J. Moškrič; st. pionirke: 1. TT-Tomaž, 2. E. Kardelj, 3. L. Maček-Borut; ml. pionirji: 1. J. Moškrič, 2. V. Pregarc, 3. Kette-Murn; st. pionirji: 1. V. Pregarc, 2. Kette-Murn, 3. J. Moškrič.

Mali nogomet: ml. pionirji: 1. V. Pregarc, 2. KD-Kajuh, 3. Kette-Murn; st. pionirji: 1. Kette-Murn, 2. KD-Kajuh, 3. E. Kardelj.

Streljanje: pionirji-ke: 1. A. Jakhel, 2. V. Pregarc, 3. TT-Tomaž. **Alpsko smučanje:** pionirji-ke: 1. Kette-Murn, 2. V. Pregarc, 3. J. Moškrič.

Namizni tenis: pionirji: 1. A. Jakhel, 2. KD-Kajuh, 3. L. Maček-Borut; pionirke: 1. A. Jakhel, 2. TT-Tomaž, 3. L. Maček-Borut.

Športna gimnastika: ml. pionirke: 1. KD-Kajuh, 2. J. Moškrič, 3. Kette-Murn; st. pionirke: 1. J. Moškrič, 2. KD-Kajuh, 3. V. Pregarc; ml. pionirji: 1. J. Moškrič, st. pionirji: 1. J. Moškrič.

Atletika: 3.—4. r. pionirji-ke: 1. J. Moškrič, 2. KD-Kajuh, 3. E. Kardelj; 5.—6. r. pionirji-ke: 1. J. Moškrič, 2. E. Kardelj, 3. TT-Tomaž; 7.—8. r. pionirji-ke: 1. J. Moškrič, 2. E. Kardelj, 3. KD-Kajuh.

V tekmovanju za najboljše ŠSD v šolskem letu 1981—82 pa je vrstni red naslednji: 1. KD-Kajuh 105 točk, 2. J. Moškrič 93,5 točke, 3. E. Kardelj 91 točk, 4. Kette-Murn 81 točk, 5. V. Pregarc 80 točk, 6. TT-Tomaž 72 točk, 7. A. Jakhel 67 točk, 8. L. Maček-Borut 54 točk.

Lep uspeh so dosegli košarkarji — ml. pionirji OŠ KD Kajuh, saj so osvojili republiško prvenstvo, dobre rezultate pa so dosegli tudi učenci OŠ A. Jakhla v namiznem tenisu in streljanju.

J. R.

● TELESNA VZGOJA PREDŠOLSКИH OTROK V ŠOLSLEM LETU 1981/82

PESTER PROGRAM

Komisija za telesno vzgojo predšolskih otrok pri OZTKO je v šolskem letu 1981-82 pripravila program za otroke, stare od 5. do 7. let, ki so bili vključeni v VVO. Program je potekal skozi vse leto in je obsegal vadbo v trimskih telovadnicah, drsanje na drsališču v Zalogu, zimovanje v Gozdu Martuljku s smučarskimi tečaji, plavalne tečaje na Kodeljevem in na Vevčah, spomladanski in jesenski kros ter tekmovanje za osvojitve športne značke I. stopnje.

V program je bilo vključenih 1427 otrok iz VVO, v posamezne akcije pa smo vključevali tudi otroke zunaj VVO (plavalni tečaji, zimovanja).

Celoten program so izvajale vzgojiteljice iz VVO, v nekaterih akcijah pa so jim priskočili na pomoč tudi strokovni delavci OZKO iz naše občine.

Komisija je pripravila tudi pravilnik tekmovanja za najboljši VVO. Vrstni red je naslednji: 1. VVO Otona Župančič (29 točk), 2. VVO Zalog (29 točk), 3. VVO Vevče (23 točk), 4. VVO Zajčja dobava (22 točk), 5. VVO Jarše (21 točk) in 6. VVO Angelce Očepek (20 točk).

J. R.

● ŠSD SLOGA NA VI. GIMNAZIJI MOSTE

ZLATA PLAKETA

Letošnjega tekmovanja za najbolj množično in samoupravno organizirano šolsko športno društvo se je udeleževalo kar 295 ŠSD. Med 28 društv, (8 srednješolskimi), ki so za svoje zavzeto delo prejeli najvišje priznanje, je tudi ŠSD Sloga z gimnazije Moste. Za uspešno delo in priznanje — čestitamo!

● Lestvica trimskega tekmovanja v velikem nogometu

Občinsko trimsko tekmovanje v velikem nogometu je končano. Objavljamo končno lestvico: 1. Notranjci, 2. Pravniki, 3. Lj. banka, 4. Psihatrija, 5. Papirničar, 6. Žito-Mlini, 7. Obnova dom, 8. Internisti, 9. ZSMS Moste-Polje, 10. Integral in 11. Kom. podjetje.

Razpis za sezono 1982—1983 bomo posredovali vsem zainteresiranim avgusta, začetek tekmovanja pa bo septembra letos.

Vse druge informacije dobite po telefonu št. 448-132 pri Janezu Ribnikarju.

● Lestvica trimskega tekmovanja v košarki

Spomladanski del trimskega tekmovanja v košarki je končan. Objavljamo lestvico obeh lig.

I. liga: 1. ŠD Polje, 2. Odpisani, 3. Notranjci, 4. ŠD Golovec I, 5. Nove Jarše, 6. Indos, 7. NPB, 8. Zelena jama, 9. Slovan vet., 10. Turisti, 11. TVD P. Zalog I, 12. Coklarji, 13. Julon in 14. Elektromedicina.

II. liga: 1. Moste, 2. ŠD Strmec, 3. Saturnus, 4. FVD P. Zalog II, 5. Vevče, 6. MK Vodmat, 7. Golovec II, 8. KK Zador, 9. Kodeljevo, 10. Izolirka, 11. Milica Moste, 12. SCT, 13. Prvopetkaši in 14. RD Slovan.

Pričetek jesenskega dela bo predvidoma septembra. Razpored bomo pravočasno posredovali vsem zainteresiranim.

OZTKO, KOMISIJA
ZA ŠPORTNO REKREACIJO

● Lestvica občinskega prvenstva v namiznem tenisu

Ženske: 1. Vesna I, 2. Vesna II, 3. Korant, 4. Vesna III in 5. Psihatrija.

Moški: 1. Obrtniki, 2. Vesna I, 3. Kajuh — Slovan, 4. Vesna II, 5. Vesna III, 6. Vesna VI, 7. Zador, 8. Polikem II, 9. Vesna IV, Vesna V, 11. Polikem I, 12. Tob. tovarna, 13. Korant, 14. Psihatrija, 15. Plutal, 16. Obnova dom, 17. GRADIS SPO in 18. Saturnus.

KOMISIJA ZA ŠPORTNO REKREACIJO
PRI OZTKO